



中国首金! 2017田径世锦赛 巩立姣女子铅球夺冠

北京时间8月10日凌晨,2017年伦敦田径世锦赛第六比赛日。女子铅球决赛中,中国选手巩立姣以19米94夺冠,这是巩立姣首夺国际大赛的金牌,也是中国田径队本次伦敦世锦赛摘得的第一枚金牌。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

中国实现国际首个量子卫星“千公里级”双向通信

中国青年报8月10日讯 距离全球第一颗量子科学实验卫星“墨子号”发射升空,还有6天就要满一整年了,8月10日,这颗卫星的首席科学家、中国科学技术大学潘建伟院士领导的中科院联合研究团队向外界又抛出了一项重大成果——“墨子号”在国际上第一次成功实现了“千公里级”的星地双向量子通信。

四川新疆地震动力源相同 未来几个月地震或增加

北京晨报8月10日讯 不足12小时,四川阿坝州九寨沟县和新疆博尔塔拉州精河县相继发生6.0级以上地震,两次地震是否存在关联?中国地震台网中心的专家指出,两地处于不同地震带,但动力源相同,这两次地震标志着我国或将步入地震活动频繁时期。

人社部出台4大社保扶贫政策 贫困人口医疗费减负

新京报8月10日讯 近日,人社部等三部门联合出台了4项社保扶贫新政,包括减轻贫困人员参加社保的缴费负担、减轻贫困人员医疗费用负担、适时提高养老保险待遇以及社保对贫困人员优先。

全国5所高校决算进百亿俱乐部 清华大学超过218亿元

北京青年报8月10日讯 9日,75所教育部直属高校在其信息公开官网公布了2016年度部门决算。清华大学、浙江大学、北京大学、上海交通大学和复旦大学的年度总决算额都超百亿元。其中,清华大学超过218亿元,是唯一超过200亿的大学。

卫计委推出十项重点改革举措 含简化医疗机构审批等

中新网8月10日讯 国家卫生计生委法制司副巡视员龚向光10日介绍,国家卫计委推出了卫生计生领域“放管服”十项重点改革举措,其中包括:取消养老机构内设诊所的审批,实行备案制;进一步简化医疗机构审批程序以及进一步提升医疗领域对外开放水平等。

四川九寨沟7.0级地震已致20人死亡 431人受伤

中新网8月10日讯 8日21时19分在四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震,据阿坝州政府信息公开工作办公室网站消息,经初步核查,截至8月10日12点,地震已致20人死亡,431人受伤。

苹果在我国首次被举报垄断:强制下架APP及提成30%

新京报8月10日讯 记者9日获悉,苹果公司遭到了来自中国相关开发者和律师的举报。举报的焦点,集中在了苹果公司强制下架部分APP,以及对部分APP处以30%的提成等问题。这是苹果在我国首次遭到反垄断举报。

社会

男子误喝甲醇中毒 医生让他喝高度酒解毒

重庆晨报8月10日讯 石柱男子傅国林因误喝“假酒”甲醇中毒,生命垂危。危急关头,抢救的医生拿出让所有人大吃一惊的方案:接着喝酒!不过,这一次喝的是60度的真酒。医生要用真酒来解假酒!9日,傅国林血液中的甲醇含量降了下来。

贫困生贷十几万打赏主播 父母却在家吃低保

扬子晚报8月10日讯 最近,在北京工作的谢女士向记者求助,说弟弟通过校园贷疯狂地给一位女主播打赏,已花出去十几万,还在朋友圈里故弄玄虚摆出富二代的姿态。实际上,他们家境贫困,父母在家里还拿着450元的低保。对此,警方表示,这肯定谈不上是诈骗。律师也表示,这笔钱很难要回来了。

18岁男孩进“校”戒网瘾死亡 家长称遗体多处内外伤

安徽商报8月10日讯 阜阳市临泉县一名18岁男孩因为爱上网,被家长送到庐江县一家戒网瘾的封闭式特训学校,仅48小时孩子就死亡。据家长反映,男孩遗体上遍布伤痕,鼻子、嘴里还有血。目前,该特训学校因非法办学已被查处,学校负责人也被警方控制。



新闻速览

XIN WEN SU LAN

涟水市局开展“标准服务进企业”活动

近日,涟水县市场监管局开展“标准服务进企业”活动。该局深入企业,指导其严格按照产品标准生产;同时要求企业登录企业产品标准信息公共服务平台,做好产品标准信息的自我声明公开,接受社会和政府部门监督,引导企业开展标准化生产的具体实践,增强标准化意识。目前,全县有30余家企业公开了130项产品标准信息,有效推动了涟水生产企业标准化工作。(姜峰)

江苏都梁凹土控股有限公司

“两学一做”增活力

江苏都梁凹土控股有限公司以党员干部开展“两学一做”学习教育为契机,以党员爱岗敬业为载体,着力在行业发展和职工队伍安全稳定上争先创优,在服务企业发展上争先创优,引导广大党员争当先锋模范,增强了企业党组织的创造力、凝聚力和战斗力。该公司让党员身份“亮”出来;让公开事务“实”起来;让公司发展“火”起来。(刘志)

三树市管分局加大食品小作坊监管力度

近年来,三树市管分局加大食品小作坊监管力度。该局严把辖区食品小作坊主体准入关;加大对食品小作坊的巡查力度;坚持网格化监管。(田雪莹)

淮安区经侦大队排查非法集资“重灾区”

近日,淮安公安局经侦大队召开涉嫌非法集资重点地域专项排查工作会议。会上,城区各派出所汇报了前期工作开展情况、工作中遇到的问题以及下一步工作打算。区风险排查组办公室通报了前期排查情况,提出要组织到位,责任明确;措施到位,应排尽排;成效到位,掌握风险。(陈倩)

凌桥乡多措并举做好夏季安全工作

针对当前高温天气,日前,凌桥乡多措并举,全力做好夏季安全工作。一是开展安全生产大检查。制定夏季安全生产大检查专项方案,召开专门会议进行部署,成立由乡三套班子带队,派出

所、安监站等部门共同参与的检查小组,对企业、超市、宗教场所等进行覆盖式安全生产大检查,对检查中发现的安全隐患,现场下达整改通知书,要求限期整改。

二是做好食品安全工作。广泛发放《夏季餐饮食品安全消费提示》,邀请市管局三树分局领导到该乡对帮办、饭店及食品从业人员进行业务培训,提高广大食品从业者的安全意识,重点做好农村集体聚餐监管工作。

三是强化涉水安全。组织各村对辖区的沟塘河渠、危桥险路进行排查,对存在安全隐患的地段能整改的立即整改,不能马上整改的设立安全警示牌,加大巡查力度,防止安全事故发生。

(张海东 涂国俊)